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Correct

Mark 1.00 out of
1.00

Question 2
Correct

Mark 1.00 out of
1.00

Question 3
Correct

Mark 1.00 out of
1.00
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Time taken 10 mins 31 secs

Grade 8.00 out of 10.00 (80%)
Feedback Buena trabajo. Continúe con el curso

Dentro de las fases adaptativas por las que pasa un paciente durante la enfermedad terminal, no es cierto que:

Select one:
a. No todos lo pacientes pasan por todas las fases.

b. Todos los pacientes pasan por todas las fases. 

c. No tienen porque seguirse todas las fases de forma secuencial.

d. Estas fases son respuestas normales al conocimiento de la enfermedad.

Correct

Marks for this submission: 1.00/1.00.

Es un objetivo de la asistencia al duelo:

Select one:

a. Todas las anteriores. 

b. Prevenir el duelo patológico.

c. Detectar el duelo patológico.

d. Ayudar a la resolución del proceso.

Correct

Marks for this submission: 1.00/1.00.

No es cierto que en el duelo:

Select one:
a. No se relaciona con un aumento de los problemas de salud. 

b. Aumenta el riesgo de muerte.

c. Sea un proceso único, dinámico y cambiante.

d. La población en riesgo necesita más apoyo sanitario.

Correct

Marks for this submission: 1.00/1.00.
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Question 4
Correct

Mark 1.00 out of
1.00

Question 5
Correct

Mark 1.00 out of
1.00

Question 6
Correct

Mark 0.00 out of
1.00

Question 7
Correct

Mark 1.00 out of
1.00

Si nos encontramos ante un paciente o familiar con un bloqueo emocional debemos:

Select one:
a. Dar tiempo.

b. Dar mensajes cortos, repetitivos y con esperanza.

c. Demostrar disponibilidad.

d. Todas las anteriores. 

Correct

Marks for this submission: 1.00/1.00.

Frente a la negación como respuesta emocional no debemos:

Select one:

a. Juzgar. 

b. Evaluar el grado de autopercepción de la realidad.

c. Valorar el grado de vulnerabilidad emocional.

d. Evaluar las causas.

Correct

Marks for this submission: 1.00/1.00.

El duelo es una experiencia cultural universal, subjetiva, que va a requerir una elaboración posterior, cuya duración
va a depender de la persona

Select one:
True 

False

Correct

Marks for this submission: 1.00/1.00. Accounting for previous tries, this gives 0.00/1.00.

En el caso de una muerte por suicidio, los medios de comunicacion sulen jugar un papel muy beneficioso en el manejo
del duelo

Select one:

True

False 

Correct

Marks for this submission: 1.00/1.00.
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Question 8
Correct

Mark 1.00 out of
1.00

Question 9
Correct

Mark 1.00 out of
1.00

Question 10
Correct

Mark 0.00 out of
1.00

Si la muerte ha sido súbita, traumática, por homicidio, suicidio, accidente de tráfico o laboral, el malestar
psicológico es superior al de una muerte esperada.

Select one:

True 

False

Correct

Marks for this submission: 1.00/1.00.

En general, en todos los procesos de duelo existen unas características comunes que se darán en todos los
individuos que pierden a un ser querido, y otros aspectos que varían entre las distintas personas y que
dependerán de factores individuales, ya sea debidos al deudo, al fallecido o al contexto

Select one:
True 

False

Correct

Marks for this submission: 1.00/1.00.

No hay una forma fácil de reconciliarse con la pérdida de un ser querido que ha fallecido por suicidio, y el duelo
se hace bastante más doloroso, intenso, prolongado y difícil de soportar.

Select one:

True 

False

Correct

Marks for this submission: 1.00/1.00. Accounting for previous tries, this gives 0.00/1.00.
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